

w.aran.com.ua/forum/17-

%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/57-

%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%8B%D1%88%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5-

%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8B-

%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-

%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0#57

">>>MORE<<<
</div>

<p>Символизирует божественную Чистоту - основу защиты Мира от сил Тьмы. Душевная свастика - символ концентрации Высших исцеляющих сил. Составлял орнамент одежды исключительно, Жрецов, которые поднялись на Высшую ступень духовного совершенства. Духовная свастика - знак, олицетворяющий гармонию души и тела. Неизменный атрибут Волхвов и кудесников, дающий силы для управления стихиями природы.</p>

<p>Духобор - олицетворяет внутренний жизненный огонь, подготовка пола под наливной пол видео в человеке телесные и духовные недуги. Знак наносился на материю, которой укрывали больного. Духовная сила - символ применялся для усиления концентрации духовных и физических сил, необходимых для совершения великих дел во благо потомков и своего народа. Знич - знак огненного бога, охраняющего священный Живой огонь - неиссякаемый источник жизни. Зайчик - солярный знак, видео обновление. Считалось, что женщина, носившая пояс с изображением символа, будет рожать мальчиков - продолжателей рода.</p>

<p>Дуня - Слияние небесного и земного живого огня. Предназначен для сохранения путей постоянного единства рода. Форма этого знака служила основой для построения огненных жертвенников. Велесовик - символ, защищающий любимого человека, находящегося вдали от дома, от различных невзгод и стихий природы. Славянские символы - оберегиСлавянские символы - оберегиГромовик - символ бога Индры - хранителя древней небесной мудрости богов.</p>

<p>Часто наносился на воинские доспехи и оружие, а также изображался при входе в хранилища. Считалось, что всякий враг будет поражен громом. Грозовик - применялся как знак, дающий возможность управлять силами природы. В качестве оберега изображение символа призвано было защищать жилища и храмы от различных нападений. Вепрь небесный - нчливной слияние прошлого и будущего, земную и небесную мудрость. Наносился на одежду людей, вставших на путь духовного самосовершенствования. Яровик - наливной, изображающийся перед подготовкой в хранилища урожая или места содержания домашнего скота.</p>

<p>Считалось, что этот символ помогал сохранить собранный урожай и защитить домашний скот от падежа. Яроврат - знак Яро-бога, управителя благодатными погодными условиями для выращивания зерновых посевов. Изображение символа можно встретить на орудиях сельскохозяйственного труда. Символ Расы - знак, охраняющий попола народы от различных злых сил и врагов, защищая земную мудрость. Символ означает объединение Ариев и Славян - великих рас. Рубежник - олицетворяет вселенский рубеж, служащий порогом подготовка жизнью земной и жизнью загробной.</p>

<p>Изображался перед входом в Капища и Святилища. Колохорт - знак, олицетворяющий вечный круговорот противоположностей - жизни и смерти, добра и зла, мудрости и глупости. Применялся подготовка пола под наливной пол видео случаях, когда требовалось разрешить спор. Ратиборец - олицетворение воинской доблести и мужества. Наносился на воинские доспехи, оружие, знамена и стяги. По преданию, этот знак способен ослепить врага и заставить его обратиться в бегство с поля брани. Славянские символы - оберегиСлавянские символы - оберегиСлавец - женский символ, наделяющий девиц и женщин здоровьем, а замужних - здоровым потомством.</p>

<p>Знак часто можно встретить в вышивке, украшающей женскую одежду. Огневица - знак, защищающий замужних женщин от злых сил. Часто встречается в вышивке видео вперемежку с другими защитными символами. Радинец - символ, защищающий младенцев от порчи и сглаза, победа им умиротворение. Изображался на детских наливной подготовка пола под

наливной пол видео колыбельках. Всеславец - знак, оберегающий жилища и житницы от пожаров, семьи Подготвока от разногласий, соседей - от междоусобиц. Символ, по поверью, приводящий все Роды к гармонии и единению.</p>

<p>Светочь - символ, объединяющий два великих огненных потока Божественный и Земной, в результате чего рождается Вселенский вихрь преобразования, который помогает человеку раскрыть подготовка пола под наливной пол видео бытия. Свитовит - вечная взаимосвязь между стихиями небесного огня и земной воды.</p>

</body>

</html>